

2023年4月10日

北海道限定 焦がしシュガーバターパイサンド モンドセレクション優秀品質金賞を受賞



みやげ卸の株式会社タカチホ(本社:長野県長野市、代表取締役社長:久保田一臣)のグループ会社である札幌旬彩堂の商品『北海道限定 焦がしシュガーバターパイサンド』が、世界的品質評価機関であるモンドセクションにて「優秀品質金賞」を受賞しました。

『北海道限定 焦がしシュガーバターパイサンド』は、焦がしバターの香りがふんわり漂うサクサク食感が特徴のパイです。

■北海道限定 焦がしシュガーバターパイサンド





濃厚な味わいの北海道バターミルクパウダーを練り込み仕上げた奥深いクリームと職人が丁寧に焼き上げ、サックリとほどけるような食感の焦がしシュガーバターパイ。この二つが合わさり、サクサク濃厚なパイサンドになりました。

■販売場所: 千歳空港 国内旅客ターミナルビル 2 階 JALUX BLUESKY(出発ロビー店、中央ゲートショップ、 14 番ゲートショップ)、北海道内空港 JALUX 各売店、JALUX BLUESKY オンラインショップ等

■販売価格: 5個入 540円/ 10個入 1.080円/ 16個入 1.620円

本件に関するお問合せ先

株式会社 タカチホ

〒381-0022 長野県長野市大豆島 5888 番地 HP: https://kk-takachiho.jp/

■本リリースに関するお問合せ (マーケティング部 松山)